

7. modulzáró 7. feladat

Az áru- és pénzpiac együttes multiplikátorával kell számolni. (A kínálati oldallal most nem kell foglalkozni, abban a kikötésben ugyanis, hogy az árszínvonal nem változik, implicit módon benne van, hogy a kínálat tökéletesen rugalmasan alkalmazkodik a kereslethez.)

$$\text{Az } Y^e = \frac{1}{1 - \hat{c}(1-z) + \frac{a}{h} \cdot k} \left[C_0 + \hat{c}(TR_0 - T_0) + I_0 - \frac{a}{h} \left(kY + L_0 - \frac{M^s}{P} \right) \right] - \text{a személyes}$$

konzultációk során, valamint több feltöltött feladatmegoldás is többször levezetett – formula

$$\text{alapján a transzferek multiplikatőra } \frac{\hat{c}}{1 - \hat{c}(1-z) + \frac{a}{h} \cdot k} = \frac{0,8}{1 - 0,8(1 - 0,0625) + \frac{20}{10} \cdot 0,075} = 2.$$

Ily módon 1000 egységnyi transzfer 2000 egységnyi makrokereslet növekedést eredményez.

7. modulzáró 8. feladat

A költségvetési politika eszközeinek megjelenése egyedül az IS-függvény levezetésében okoz változásokat. A makrokereslet a fogyasztási, a beruházási és a kormányzati kereslet összege. A fogyasztási keresletnél figyelembe kell venni az adóelvonást, illetve a transzfereket, amelyek a háztartási szektor rendelkezésre álló jövedelmét módosítják. Ezek alapján a levezetés a következő.

$$Y = 500 + 0,8(Y - 0,0625Y - 100 + 200) + 430 - 20i + 50$$

$$0,25Y = 500 + 80 + 430 - 20i + 50 = 1060 - 20i$$

$$Y = 4240 - 80i$$

Amint látom, a 7. modulzáróban nincs is feltüntetve ilyen válaszlehetőség! A hibát jelzem kollégámnak, s hamarosan bekerül a hibalistába, hogy mi az ezzel a modulzáróval kapcsolatos tudnivaló. A hiba javítása után a feladat további részeinek megoldásához kérem, nézzék meg a *Fgy.76-6.pdf* fájlt. Erre az összefoglaló példára külön felhívtam a figyelmet az utolsó konzultáción, mindenki kapott értesítést is a coedun keresztül!